

# 我的良师

## ——数字图书室

信阳晚报小记者 甘岸小学 五(1)班 董武杰  
辅导老师 孔梅

新学期开学第一天下午四点多钟,我心中最尊敬的李老师像往常一样神采飞扬地走进教室,熟练地打开“班班通”。他带着神秘的笑容,对我们说:“同学们,今天要向为大家介绍一位新良师,它就是俺学校的‘数字图书室’。”

什么是数字图书室?为什么叫数字图书室?同学们议论纷纷,我也感到很疑惑,迫不及待地想听李

老师继续讲下去。

只见李老师熟练地打开一个网站,网页上五彩缤纷的版块立即就吸引了我。李老师告诉我们:“这就是数字图书室。在这个图书室里,有各种各样的图书,有的供老师作教学参考,有的教爸爸妈妈怎样做好父母,儿童书籍更是应有尽有……”还没等老师介绍完,我的心早已飞进数字图书室了。

周五下午一放学,我就马不停蹄地飞跑回家,打开电脑,进入数字图书室。里面的书籍琳琅满目,看得我眼花缭乱。最终,我找到了“小学综合”栏目,点开最新一期的《大自然探秘》,津津有味地阅读起来。

开学以来,中小学数字图书室真正成为我求知的新良师,因为我不仅从中了解更多的知识,还在图书馆里享受到成长的乐趣。

## 红领巾指引着我

胜利路小学 六(2)班 张诗钰

幼儿园时,看见同院的哥哥姐姐胸前飘扬的红领巾,我就十分的羡慕,心想:我何时能戴上那漂亮的红领巾呀?

在小学一年级开学不久,我零距离地接触到了红领巾,但第一批少先队员却没有我,我很失落,也很渴望。细心的妈妈仿佛看出了我的心思,微笑着对我说:“孩子呀,那红领巾不是随便能戴的,只有爱祖国、爱学习、爱劳动的小朋友才有资格佩戴,你要好好表现,努力创造条件……”听了妈妈的话,我懵懵懂懂,但也好像明白了什么。

课堂上,我聚精会神,认真听讲;课堂外,我主动帮助身体不便的同桌;打扫卫生,我不怕脏、不怕累;上学放学,我不挤队、不拉队;回到家中,我不撒娇、不放纵……每当我想偷懒或感觉疲惫的时候,红领巾总会在我的脑海浮现,给我力量,教我坚强,指引我前行。

转眼到了小学一年级第二学期,我顺利地加入了中国少年先锋队,成为了一名光荣的少先队员。当老师躬身把红领巾戴在我的胸前时,我无比的激动:红领巾呀,我终于可以把您戴在胸前啦!

老师告诉我们:红领巾不仅仅代表红旗的一角、烈士的鲜血,它更是一个时代的象征,每个少先队员不仅要佩戴红领巾,而且要用自己的实际行动保持红领巾的荣誉,不断为红领巾增光添彩。

老师的话我铭记于心,胸前的红领巾更是不断地鞭策着我前进。现在的我,已是小学六年级的学生了,红领巾已伴我走过五年时光。当我上课想走神时,红领巾会立即提醒我,要专心听讲;当我碰壁想气馁时,红领巾总是鼓励我,给我奋斗的力量;当我取得一点点成绩骄傲自满时,红领巾总是告诫我,虚心才能成长……



## 八月菊

信阳晚报小记者 平桥二小 四(6)班 李星月  
辅导老师 王艳

我家的阳台上种着许多花,有茉莉花、夜来香、海棠花、八月菊……其中我最喜欢的是八月菊。因为它特别鲜艳夺目,开的花也最多。

八月菊的叶子是椭圆形的,边缘长着许多小齿,就像是木工用的锯子。叶子有大有小,参差不齐,有的叶子还垂了下来。我想:也许是为了吸收更多的阳光,更好地进行光合作用,积蓄更多更丰富的养料吧!

八月菊农历八月开花。花瓣是粉红色的,花蕊是黄色的。一片绿色的叶子衬着一朵粉红色的花儿,真美丽呀!

我看着八月菊想起了一首诗:“秋菊能傲霜,风霜重重恶。本性能耐寒,风霜其奈何?”这首诗赞美了秋菊凌寒傲霜、坚强不屈的精神。

我爱我家的八月菊。



## 我心爱的宝贝

信阳晚报小记者 市第一实验小学 四(1)班 王俊杰



要说起我心爱的宝贝,还要从那次起床谈起。

“丁零零,丁零零!”我的小闹钟又开始叫我起床了。我把小闹钟关掉,让它别叫了。不料,我按成了待机!小闹钟说道:“十分钟后再响!”天哪,我苦恼得抓耳挠腮,又不知怎么办,百般无奈下,我把它放进了一个有洞的盒子里。我刚一进入美丽的梦乡,谁知,盒子里传来一阵震耳欲聋的声音,喊道:“起床了!”我吓得颤颤巍巍地爬进被窝里,哆哆嗦嗦地问道:“你……你,你谁啊!我告诉你,我可不是好惹的!”说完,屋里一片寂静,我为了给自己壮壮胆,大声地喊道:“你别猖狂,我在这呢!”说完屋里还是一片寂静。突然,我恍然大悟,打开被窝,一看小闹钟就明白了一切。

最重要的是,刚刚与小闹钟的一番互动,让我把它当成了朋友,其实一个人在

家里真的很孤独,有了一位朋友,哪怕是一个生活用品,都能给你最大的安慰!

## 有趣的小记者活动

信阳晚报小记者 羊山外国语小学  
三(5)班 牛乙舟

今天,我怀着激动的心情参加了信阳晚报小记者金牛国际杯绘画大赛!

我们一切行动听指挥,随着张旭老师的一声令下,我们出发了,很快来到了目的地。这里景色秀丽,依山傍水,虽是初冬的天气,却给人一种春意盎然的感觉。连绵起伏的山峦,是一山青、一山浓、一山绿、一山淡,我们好像来到了世外桃源一样!当我们打开金牛国际社区会所的大门时,眼前的一切让所有的人都啧啧赞叹,既有中式的优雅,又有欧式的浪漫,整个大厅都是金碧辉煌,光

彩照人,还有那后院的不规则形状的泳池和老人葵,都让我大开眼界!

参观完毕,严肃紧张的绘画比赛开始了,每个选手都精神抖擞,专心致志地画着,我的画作是《室外泳池》。时间不知不觉过去了,完成作品后,我们焦急地等待着评选结果。当听到“二等奖羊山外小牛乙舟”时,我高兴极了,大家都为我鼓掌欢呼,我不但为自己获得了奖励,也为学校争得了荣誉!

我好喜欢信阳晚报小记者活动,不但开阔我的视野,还丰富我的生活,快为我们小记者喝彩吧!